

## ***«Ярмарка педагогических идей».***

Для повышения качества образования одной из задач 2023-2024 учебного года была определена задача по созданию условий для интеллектуального развития дошкольников посредством игровых технологий.

Для создания психолого-педагогических условий реализации игровых технологий по развитию интеллектуальных способностей детей дошкольного возраста в течение учебного года проведены педагогические советы и районные методические объединения по темам «Современные подходы к интеллектуальному развитию дошкольников посредством игровой деятельности с использованием развивающих игр», «Проекты по совершенствованию предметно – развивающей среды с использованием игровых технологий для интеллектуального развития дошкольников». Всего 17 педагогов детских садов района представили опыт работы на районных методических объединениях, а затем на Районной научно-практической конференции работников образования выступили в различных секциях 16 педагогов детского сада «Радуга», 12 из которых отмечены Грамотами за 1, 2 и 3 место.

Ежегодно в рамках Районного методического объединения проводится конкурс методических разработок для педагогов дошкольного образования Кулундинского района. В текущем учебном году в конкурсе приняли участие 35 педагогов в заочном этапе, 13 педагогов вышли по условиям конкурса на 2 – очный этап и 19 апреля представили свой опыт работы в формате мастер-классов на Районном методическом объединении «Ярмарка педагогических идей».

Мероприятие прошло в необычном формате. Необычное оно тем, что были подведены итоги годовой методической работы и представлены в формате мастер-классов в родительско-педагогическом сообществе. Вместе с педагогами в работу включились и родители. В начале мероприятия, которое открыла Е.Ю. Могильницкая, руководитель РМО, было организовано коммуникационное общение «Нетворкинг», в процессе которого все смогли познакомиться, пообщаться и задать друг другу массу интересных вопросов. Далее по итогам годовой работы, анализу анкетирования выступила воспитатель Шетова Л.А., показала видеофильм о самых ярких мероприятиях в ДООУ. Выступлениями с опытом работы по применению нейроигр в работе с дошкольниками закончили первую часть методобъединения воспитатель Романченко Ю.А. и инструктор по физической культуре Гросс Е.В.

Работа в подгруппах, представление новейших методик ярко и увлекательно были представлены педагогами детского сада №7 «Радуга»: Алтумбаевой

М.А., Гросс Е.В., Лысенко Н.Н., Руш В.А., Березенко Т.А., Тюриной О.В., Зинченко Л.В., Мартыновской Т.Н., Толстых Т.А., Семейкиной А.Ю. По итогам голосования были определены победители: 1 место – педагог-психолог Лысенко Н.Н. с опытом работы по теме «Игротека по развитию интеллектуальных способностей детей дошкольного возраста», 2 место заняла учитель-логопед Семейкина А.Ю., представив мастер-класс «Использование цветных крышечек на коррекционно-развивающих логопедических занятиях «Чебурашка и чудесная коробка», 3 место заняла воспитатель Мартыновская Т.Н. с темой «Игры по финансовой грамотности «Сундук с сокровищами». Руководитель РМО Могильницкая Е.Ю. вручила педагогам Грамоты за участие и победу в методическом конкурсе, а родителям – Благодарности за активную работу в родительско-педагогическом сообществе.

При подведении итогов родители оставили очень тёплые отзывы о мероприятии, они узнали много нового о методиках, применяемых педагогами, окунулись в атмосферу педагогического творчества.





